

## **В Йошкар-Оле состоялась новогодняя елка для детей военнослужащих и сотрудников Росгвардии**

Тематика: Социальная сфера  
Корпоративные новости

Дата публикации: 30.12.2022

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 30.12.2022

*В канун Нового года в рамках всероссийской акции «Дед Мороз специального назначения» для детей сотрудников и военнослужащих Управления Росгвардии по Республике Марий Эл состоялось новогоднее представление.*

В канун Нового года в рамках всероссийской акции «Дед Мороз специального назначения» для детей сотрудников и военнослужащих Управления Росгвардии по Республике Марий Эл состоялось новогоднее представление.

Новогодняя елка начальника Управления Росгвардии по Республике Марий Эл во взаимодействии с Министерством социального развития республики и Управления культуры администрации г. Йошкар-Олы проходила два дня подряд во Дворце культуры имени 30-летия Победы г. Йошкар-Олы

Артисты Дома культуры подготовили красочное и захватывающее театрализованное представление вокруг ёлки "Новый год у хозяйки медной горы" с участием персонажей по сказке Бажова: Катерины, мастера Данилы, Огневушки-поскакушки, Деда Мороза, Снегурочки и других сказочных гостей.

Оригинальный сценарий, красочные костюмы, добрые песни и озорные танцы героев сказки увлекли ребят в мир чудес и приключений. С неподдельной радостью дети разных возрастов в костюмах любимых героев сказок и мультфильмов водили хороводы, участвовали в конкурсах, отгадывали загадки, пели новогодние песни и читали стихи Деду Морозу у красавицы елки. Мероприятие никого не оставило равнодушным, все зрители получили огромное удовольствие от участия в новогоднем празднике. В конце представления самый долгожданный главный волшебник праздника Дед Мороз со своей внучкой поздравил детишек с наступающими праздниками, и вручил юным гостям сладкие подарки.

Завершилось праздничное мероприятие фотографированием со сказочными героями, Дедом Морозом и Снегурочкой.

«Самым семейным, теплым и радостным праздником считается. Новый год! Каждый ждет новогоднего волшебства, а особенно этот праздник ждут дети, они старательно пишут Деду Морозу свои заветные мечты и ждут подарки. И мы постарались создать для детей новогоднее настроение и подготовили для них сладкие подарки. Каждый малыш получил приятный сюрприз от самого доброго дедушки Мороза. Я искренне и от всей души поздравляю всех детей с наступающими праздниками - Новым годом и Рождеством, желаю крепкого здоровья, исполнения всех желаний и всего самого доброго и наилучшего», - отметил начальник Управления Росгвардии по Республике Марий Эл полковник полиции Геннадий Файзулин.